2021年山东网络安全宣传周

创意征集启事

网络信息人人共享，网络安全人人有责。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央系统部署和全面推进网络安全和信息化工作。网民的网络安全意识和防护技能，关乎广大人民群众的切身利益，关乎国家网络安全。

为营造网络安全人人有责、人人参与的社会氛围，山东省网信办拟面向全社会征集2021山东网络安全宣传周创意作品，进一步贯彻“网络安全为人民，网络安全靠人民”的主题思想。

一、活动组织
主办单位：山东省网信办

承办单位：齐鲁网
二、征集主题

网络安全为人民·网络安全靠人民
三、征集内容
征集内容主要为宣传《网络安全法》《数据安全法》《密码法》等网络安全相关法律法规，普及个人信息保护等网络安全防护知识和技能，传播打击网络违法犯罪等网络安全案例，优化文明上网、依法用网等网络空间安全秩序的各类创意。
四、征集形式
征集的创意形式包括宣传标语、宣传海报、短视频、H5四种形式。作品要求紧扣2021网络安全活动主题，内容健康向上。

宣传标语：30字以内，要求紧贴主题，语言简洁凝练，显明易记，易于传播，带有感染力和鼓动性。应征作品以word形式提交。

宣传海报：绘制手法不限，要求版面完整均衡，色调搭配和谐，视觉识别性强，具有新颖性、独特性、时代感。应征作品以.jpg图片格式提交，并附上300字以内的设计说明，阐述设计的基本元素、设计理念、思路、形式与含义。

短视频：5分钟内，鼓励内容创新、手段创新，剧情类、动漫类、纪实类、宣传类等但不限于以上类型。手机、相机、摄像机等拍摄设备不限，横屏、竖屏均可。视频格式尽量为高清格式1080P，作品以MP4格式提交。
H5：要求画面清晰，内容连贯，主题清晰，可以是DIY原创开发H5作品，也可以是通过网络技术平台完成的H5作品，作品内容不少于5页。作品以二维码或者链接形式提交。

五、创作主体
所有关注网络安全的个人、机构、团体，均可按照本启事相关规则参加征集活动。

参与本次征集活动组织和评选工作的个人和机构除外。

六、征集时间

2021年7月29日至8月29日
七、征集原则

（一）应征作品内容应积极、健康、向上，不得含有任何涉嫌民族歧视、宗教歧视以及其他有悖于社会主义核心价值观的内容。

（二）所有类别应征作品必须为原创，并且无抄袭、仿冒或侵害他人知识产权；此前未以任何形式发表过，也未以任何方式为公众所知。曾经参加过其他比赛或已在为第三方服务的作品不得应征。

（三）征集作品风格和类型不限，但应符合中国法律和中国社会公序良俗的要求。

（四）主办方将根据网络安全宣传工作需要，择优采用征集的作品进行网络安全公益宣传。
八、评选奖励
主办方将邀请相关领域专家组成评委会，对征集作品按照分类进行评选。四类作品各评选出一二三等奖若干，奖金如下。

宣传标语类：一等奖300元；二等奖200元；三等奖100元。

宣传海报类：一等奖500元；二等奖300元；三等奖200元。

短视频类：一等奖800元；二等奖500元；三等奖200元）。

H5类:一等奖800元；二等奖500元；三等奖200元。

2021山东网络安全宣传周开幕式上将举行创意征集活动的颁奖典礼，公布评选结果。

九、提交方式

本次征集活动通过电子邮件方式提交。每位应征者除递交作品外，还应同时提交《山东网络安全宣传周创意征集活动报名表（著作权确认书）》（以下简称报名表），报名表由创作主体签名，创作主体为机构的，由授权代表签署并盖机构公章；创作主体为团队的，由所有创作者共同签署。

作品和报名表扫描件电子版，以压缩包形式使用附件发送至邮箱（征集邮箱：sdwlaqcyzj@sdtv.cn）。邮件名和压缩包名统一为：作品名称+作品类别+作者名字+联系方式。
十、相关声明

1、所有收到的应征作品不予退还，应征者应自留底稿。

2、应征作品的著作权受法律保护，主办方对全部作品具有免费使用权，主办单位不承担肖像权、名誉权、隐私权、著作权、商标权等产权纠纷而产生的法律责任，如出现上述纠纷，主办方保留取消及追回奖项的权利。

3、应征作品一经送达，即视为创作主体已全部知晓并完全接受本征集启事相关规则。

4、主办方负责对本次征集活动进行最终解释权。



